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STANOVISKO KOMISIE   

 
(PREDBEŽNÉ PRIPOMIENKOVÉ KONANIE) 

 
K MATERIÁLU 

NÁVRH ZÁKONA, KTORÝM SA MENÍ A DOPĹŇA ZÁKON Č. 203/2011 Z. Z. O KOLEKTÍVNOM INVESTOVANÍ V 

ZNENÍ NESKORŠÍCH PREDPISOV 

 

I. Úvod: Ministerstvo financií SR predložilo dňa 21. októbra 2020 Stálej pracovnej komisii na 
posudzovanie vybraných vplyvov (ďalej len „Komisia“) na predbežné pripomienkové konanie 
materiál: „Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 203/2011 Z. z. o kolektívnom 
investovaní v znení neskorších predpisov“. Materiál predpokladá pozitívne vplyvy na 
podnikateľské prostredie. 
 
 
II. Pripomienky a návrhy zmien: Komisia uplatňuje k materiálu zásadné pripomienky: 
 
 
K doložke vybraných vplyvov  
Predkladateľ vyznačil v časti 9 Doložky vybraných vplyvov, že predkladaný materiál má 
pozitívny vplyv na podnikateľské prostredie z toho žiadny vplyv na MSP, pričom v Analýze 
vplyvov na podnikateľské prostredie uviedol, že predkladaný materiál bude mať vplyv na 
všetky kategórie podnikov, vzhľadom k uvedenému rozporu Komisia žiada predkladateľa o 
odstránenie rozporu medzi uvedenými vplyvmi predkladaného materiálu. 
 
Komisia zároveň žiada v časti 9 vyznačiť aj negatívne vplyvy na podnikateľské prostredie a 
v časti 10. „Poznámky“ zhrnúť pozitívne a negatívne vplyvy na podnikateľské prostredie a 
uviesť prevládajúci charakter vplyvov. 
  
 
K analýze vplyvov na podnikateľské prostredie 
V analýze vplyvov na podnikateľské prostredie žiada Komisia dopracovať bod 3.3. ,,Náklady 
regulácie" a vyčísliť všetky náklady regulácie spojené s aplikáciou uvedeného návrhu 
zákona. 
 
III. Záver: Stála pracovná komisia na posudzovanie vybraných vplyvov vyjadruje  
 

nesúhlasné stanovisko 
 
s materiálom predloženým na predbežné pripomienkové konanie. 
 
IV. Poznámka: Predkladateľ zapracuje pripomienky a odporúčania na úpravu uvedené 
v bode II a uvedie stanovisko Komisie do doložky vybraných vplyvov spolu s vyhodnotením 
pripomienok. 
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Nesúhlasné stanovisko Komisie neznamená zastavenie ďalšieho schvaľovacieho procesu. 
Stanovisko Komisie slúži ako podklad pre informované rozhodovanie vlády Slovenskej 
republiky a ďalších subjektov v rámci schvaľovacieho procesu. Predkladateľ má možnosť 
dopracovať materiál podľa pripomienok a zaslať ho na opätovné schválenie Komisie, ktorá 
môže následne zmeniť svoje stanovisko. 
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